Fistik kilogram fiyati a TL
Findik kilogram fiyati b TL

Badem kilogram fiyati ¢ TL olsun

I. karisim — 10a + 8b + 12¢
Il. karisim — 14a + 6b + 10c
= 10a+8b+12c =14a+6b + 10c + 160
2b +2c =4a + 160
b+c=2a+80
O halde b + ¢ 80 TL'den fazla olmahdir.

Cevap: E
Pp_3
ﬁz = = F’1 =3k TL
P, =4k TL
P, _3
sz =4 = P1 =3m kg
P, =4m kg
Karigimin kg fiyati = W =225
25kpd _
T 50 k=14
= P,=4k=4.14 =56 TLdir.
Cevap: A
Ayri ayri satilirsa
Findik — 20.25 = 500 TL
Fistk — 15.20 = 750 TL
Misir — 12100= + 1200 TL
2450 TL gelir.

Karigim yapilirsa
(25 + 50 + 100).21 = 3675 TL

3675 — 2450
2450

100 = 3223400 = %50 faz-

O halde

ladir.

Cevap: D

KARISIM PROBLEMLERI

Tasart Egitim Yaymlavt
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24°C 60°C x°C
+ -
40 ml 80 ml 120 ml
1 2 3
40.24 + 80.60 = 120 .x
24 + 120 = 3x
144 =3x = x=48°C olur.
Cevap: E
i)

% a % 0 % 40
seker seker seker
e S S
x ml 30 ml su x + 30

x.a+ 0 =40(x + 30)
x.a =40(x + 30)
ii)

% a % 100 % 80
seker seker seker
—_______® N ® —

xml 30 ml seker x+30
x.a + 30.100 = 80.(x + 30)
—_—
\
40(x + 30) + 30.100 = 80(x + 30)
30.100 = 40 (x + 30)
300 =4x + 120
4x =180
X =45 ml
Cevap: A




6. Gumus 650 ayarsa, 1000 gr'da
350 gr bakir bulunur.

1000 gr >< 350 gr bakir
3000 gr ?

3000.350 = 1000.?

1050 gr bakir = ?
Cevap: E

3.
200 It 5!
° —_—> 80 It
Y satilirsa % 40

limon suyu .
limon suyu

riL

1201t _ 200 It
~ %50 % X
limon suyu limon suyu

80 It +
% 40
limon suyu

80 .40+ 120 .50 =200 . x
32 + 60 = 2x
92 = 2x
X = 46

Tasart Egitim Yaynla

Cevap: C

8. Zamanla akan su ters orantilidir. O halde 3 saatte
dolduran 6V tuzlu su ve 6 saatte dolduran 3V tuzlu
su akitir.

%45 tuz %60 tuz %X tuz

+

6V 3V 9V

2 1 3
BY .45 + 3V .60 = 9V x

90 + 60 = 3x

x =50

Cevap: A
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KARISIM PROBLEMLERI

—
g

1.

%0 tuz %20 tuz %8 tuz

x ton (10 —x) ton 10 ton
20(10 — x) =10.8
10-x =4
X =6
Tuzlu su akitan musluk 10 — 6 = 4 saat

Saf su akitan musluk 6 saat su akittigindan tuzlu su
akitan musluk havuz dolmadan 6 — 4 = 2 saat dnce
kapatiimalidir.

Cevap: B

40 _
— 250.45¢ =100 It

a sivisi
(b +c)sivisi —250-100=150 It

x dakika buharlagtirma iglemi uygulanirsa
— 100 —2,5x

(b +c)sivisi - 150 —2.1,25.x

Karlglmln a orani

a Sivisi

100 — 2, 5% _ 375

150 — 2,5x + 100 — 2,5x ~ 1000
50= 5x
X=10 dk

Cevap: E

Kakao ve seker yuzdeleri degismeyeceginden kulla-
nacagl meyve parcalari undan eksiltilir.

Normalde tathda 5.% = 2,5 kg un kullanilacakken

2,5 kg — 0,2 kg = 2,3 kg un kullantlir.
Cevap: E




